

Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в Новогоднем бале, прошедшем в Барнаульском кадетском корпусе



Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в рамках заключенного Соглашения о сотрудничестве и взаимодействия по организации профориентационной работы в числе других приглашенных, приняли участие в Новогоднем бале, организованном муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Кадетская школа «Барнаульский кадетский корпус».

Кадеты продемонстрировали подготовленные танцевальные композиции, прочли стихотворения и спели песни. А в заключении бала приглашенные гости выбрали короля и королеву бала.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

30 Декабря 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1004176